
Інформація

про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за ІІ півріччя 2022 року

Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 
законодавства виконкомом Стрийської міської ради за ІІ півріччя 2022 року. 

20 липня 2022 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо 
додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за 
другий квартал 2022 року.

01 грудня 2022 року затверджені зміни до плану діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 
2022 рік.

В ІІ півріччі 2022 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення сесії Стрийської міської ради «Про затвердження Правил 

благоустрою Стрийської міської територіальної громади»;
-рішення сесії Стрийської міської ради «Про затвердження Порядку 

опорядження та утримання фасадів будівель та споруд в межах історичного ареалу 
міста Стрия».

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкти регуляторних актів та 
аналізи їх регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення  розміщені 
на сайті міської ради.

Протягом ІІ півріччя прийняті наступні регуляторні акти:
-рішення ХХІІІ сесії Стрийської міської ради від 01 липня 2022 року №1177 

«Про затвердження Правил користування міським та приміським пасажирським 
автомобільним транспортом на території Стрийської міської територіальної громади». 
Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 9 липня 2022 року;

-рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 04 серпня 2022 року 
№328 «Про затвердження Порядку розміщення рекламних засобів на території 
Стрийської міської територіальної громади». Повідомлення про прийняття рішення 
опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі.Стрий» 20 серпня 2022 року;

-рішення ХХІХ сесії Стрийської міської ради від 01 грудня 2022 року №1389 
«Про затвердження Правил благоустрою Стрийської міської територіальної громади». 
Рішення опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі. Стрий» 17 грудня 2022 року.

Рішенням ХХІХ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання 
від 01 грудня 2022 року №1376 затверджено План діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2023 рік. 

Всі заходи оприлюднено на сайті міської ради.


